

HR. 692/16/bis/27.03.2024



MINISTERUL EDUCAȚIEI

LICEUL TEOLOGIC BAPTIST
„ALEXA POPOVICI”

Str. Dr. Ioan Suciu 3-10, Arad * Tel: +40 (257) 25.07.51 * +40 (257) 25.10.98
Web: www.ltb-arad.ro * E-mail: secretariat@ltb-arad.ro



Nr. 409 / 25.03.2024

Către Inspectoratul Școlar Județean Arad
În atenția Biroului Juridic



Prin prezenta adresă vă înaintăm **lista criteriilor specifice de departajare** privind înscrierea în învățământul primar (clasa pregătitoare) pentru anul școlar 2024 – 2025, elaborate de Liceul Teologic Baptist „Alexa Popovici” Arad în urma consultării cadrelor didactice și a partenerilor sociali, în vederea acordării avizului de legalitate de către consilierul juridic al ISJ Arad.

Clasa pregătitoare:

NR. CRT.	CRITERII SPECIFICE DE DEPARTAJARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA CLASA PREGĂTITOARE	DOCUMENTE CARE SĂ DOVEDEASCĂ ÎNDEPLINIREA CRITERIILOR SPECIFICE DE DEPARTAJARE
1.	Copilul să fi frecventat grupa mare la grădiniță	Adeverință de la grădiniță, din care să rezulte că a frecventat grădinița/grupa mare în anul școlar 2023-2024
2.	Copilul să fi frecventat grădinița / nivelul preșcolar din cadrul Liceului Teologic Baptist „Alexa Popovici” Arad	Adeverință din care să rezulte că a frecventat grădinița / nivelul preșcolar din cadrul Liceului Teologic Baptist „Alexa Popovici” Arad, în anul școlar 2023-2024
3.	Părinții implicați, în calitate de parteneri, în activități organizate la nivelul unității de învățământ, fără obligații de natură financiară sau materială.	Contract de parteneriat / fișă de proiect /adeverință de la unitatea de învățământ Liceul Teologic Baptist „Alexa Popovici” Arad
4.	Cel puțin unul dintre membrii familiei să fi frecventat una dintre formele de învățământ ale Liceul Teologic Baptist „Alexa Popovici” Arad, în calitate de elev	Adeverință de frecventare de la unitatea de învățământ Liceul Teologic Baptist „Alexa Popovici” Arad
5.	Implicarea familiilor în activități de voluntariat, sprijinind astfel proiectele de realizare și dezvoltare a școlii	Contract de voluntariat (fără implicații financiare) în beneficiul școlii cu Comunitatea Bisericii Creștine Baptiste Arad/ Fundația pentru Educație de Calitate – EduFort/ Asociația de părinți „Sens Unic” Arad

Acestor criterii li se adaugă cele prevăzute în *Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar* aprobată prin OME nr. 4019 din 15.03.2024.

